KpaTkasa cnpaBoyHas Tabnuua

3AXKMbI 415 KPENJIEHUA STAUFF 3a>kumbl
TPYB U LLUJTAHTOB:

STAUFFTunopasmep

CTaHpapTHaA cepuva YcuneHHasa cepus CaBoeHHas cepus

B cooTBeTcTBMN C Hopmamm DIN 3015, vactb 1 B cooTBeTCcTBUY ¢ Hopmamu DIN 3015, yactb 2 B cooTBeTcTBMN € Hopmamm DIN 3015, vacTb 3
Tunopa3smepbl 1 AnameTpbl Tpy6 Tunopasmepbl 1 AnameTpbl Tpy6 Tunopa3smepbl 1 AnameTpbl Tpy6
STAUFF [ Howanoruin @ D1 @ D1 @ycnoBHOro npoxofa Homuanuini @ D1 @ D1 @ ycnoBHOro npoxog L1 max STAUFF [ Howansiui @D1/D2 @D1/D2 @ ycnoBHoro npoxofia
TMOPasMe wopwan N | [mm] linch] TPpyOb! [A0MMbI] H max o -2 8 sl [mm] linch] TPyGb! [A0iMbI] H max (L1 max Ay | -2 8 TUnopasmeq” wopwan ON | [mm] linch] TPy6Gb! [A0iMbI] Hmax | LTmax | L2 2
1 0 6-12 1/4"-3/8" 1/8" 27 28 - 3S 1 6-18 1/4"-5/8" 1/8"-3/8" 32 55 56 33 30,5
1D 1 6-12 1/4"-3/8" 1/8" 27 36 20
1A 1 6-12 1/4" - 3/8" 1/8" 27 37 20 45 2 19-30 3/4"-1" 1/2"-3/4" 48 70 70 45 30,5
. o 55 3 30-42 1-1/4" - 1-1/2" 1"-1-1/4" 60 | 8 | 85| 60| 305
2 2 12,7-18 1/2"-5/8 1/4"-3/8 33 42 26 2D ) 12,7-18 1/2"-5/8" 1/4" - 3/8" 27 53 29
65 4 38-70 1-1/2" - 2-3/4" 1-1/4"-2" 89 115 120 90 45
3 3 19-25,4 3/4"-1" 1/2" 36 50 33
75 5 65 - 88,9 2-3/4"-3-1/2" 2-1/2"-3" 120 154 152 122 60
4 4 26,9-30 = 3/4" 42 59 40 30 3D 3 19-254 3/4"-1 1/2" 37 67 36 30
8S 6 88,9-133 3-1/2"-5-1/4" 3"-4" 168 206 208 168 80
5 5 32-42 1-1/4"-1-1/2" 1"-1-1/4" 58 71 52
9S 7 133-168 5"-6" 5"-6" 200 | 251 255 205 91
" o o 4D 4 26,9-30 - 3/4" 40 80 45
0 6 o 1-3/4-2 1-1/2 06 86 66 10S 8 168-219 8" 6"-8" 270 336 326 265 120
7 7 57,2-76,1 2-1/4"-3" 2-2-1/2" 93 121 94 11S 9 219-324 _ 8"- 12" 410 | 470 | 470 395 162
5D 5 32-42 1-1/2 1-1-1/4 53 106 56
8 8 88,9-102 4" 3-3-1/2" 118 147 120 125 10 356 - 406 = 14"-16" 530 630 | 630 534 182

npOI/IBBO,D,CTBeHHbIe MaTepwualibl N OCOOEHHOCTU UCMOJNTHEHUSA 3aXKU npOVI3BO,£I,CTBeHHbIe MaTepwnalibl N OCOOEHHOCTU UCNOJTHEHUSA 3aXKN np0I/I3BO,D,CTBeHHbIe MaTepualibl N OCOOEHHOCTU UCMOJTHEHUSA 3aXKU
CTaHnapTHoe WCMOJIHEHWE OT/InYaeTCcA pe6pVICTOVI BHmimﬂ‘ilHeHMe H otnunuaetcs Fﬂa,ﬂKOVI BHyTpeHHel‘;I nosepxi HocticoonHeHve Rl umeeT kKomnnekT 3J/1aCTOMEPHbIX BCTaBPK CTaHnapTHoe NCNoJIHeHNe oTInYaeTca pe6pmcrot7| BHYT(J® gAenHeHve H otnnyaetca I'ﬂaJJ,KOVI BHy'fpeHHel)’l noeepx HocHeoonHeHve Rl imeeT komnnekT 3J1aCTOMEPHDbIX BCTaBPK XOMyT B CTaHAAPTHOM NCMONHEHUU NMeeT perMCI'yIO BHYTPEHHIORHTIBB[M WcnonHenune H otnnyaetcs Fﬂa,qKOﬁ BHyTpeHHeVI NOBEPXHOCTbIOATETENT
NOBEPXHOCTbIO 1 NPeABapUTeSIbHbIM HaTAXEHNEM 1 OTCYTCTBMEM MPEeBapUTENIbHOrO HaTAXeHNA (tonbko ana STAUFF Tunopasmepos 4 1 6) MOBEPXHOCTbIO M MPefBapUTesIbHbIM HaTAXeHeM 1 OTCYTCTBUEM NPeABapUTeNIbHOroO HaTAXeHNA (tonbko ana STAUFF Tunopasmepos 4S - 8S) npeaBapuTesibHOe HaTAXeHne npeABapuUTesIbHOro HaTAKeHUA
PP PP-H PP-R PP PP-H* PP-R PP PP-H
PA PA-H PA-R PA PA-H* PA-R PA PA-H
SA SA-H SA* SA-H*
AL* AL
PP = nonunporneH PA = nonviamvg, SA = caHTompeH AL = antoMyHUi | crieLvarnbHble MaTepvasibl v UCTIONHEHIIA MO 3ampocy PP = nonvnpormner PA = nonviammg SA = caHTorper AL = aniomMyiHuii | crieLviasibHble MaTepyasbl 1 UCTIONHEHIA MO 3ampocy
PP = nonunponuneH PA = nonviamug | crieLvianbHble MaTepyasibl 1 UCTIONHEHVA M0 3anpocy
* UcnonHeHune AL Tonbko ana STAUFF Tunopasmepos 1A - 6 * BapuaHTbl ucnonHexusa SA, PPH, PAH 1 SAH tonbko ana STAUFF cep$1n6S
Tunbl MOHTaXa Tunbl KpenneHus Tunbl MOHTaXa Tunbl KpenneHuA Tunbl MOHTaXa Tunbl KpenneHus
Efg:f&iaﬂ nauta, MpwXnumHas MpuBapHasa nanTa npocras MpwXnMHaa NaMTa NpocTas MpuBapHasa nanTa MpwXnMHaA NanTa
Sp N — DP m SPAL . DPAL AS SP \L GD [@
30 L bont c wectnrpaHHow 351075 g 35 ; /\
. = B L RO7S B . . .
/;\ \( BHELUHEWN rofoBKOM ~— DPAL : s L bonT c wecTurpaHHOM BHELLHEN FOI0BKOW
TonwwHa = 3, ana STAUFF Tunopasmepos 7 v Bbiwe 5 5 AS I:I 85 po 125 /i 85 1o 12S N B . g — /i \</ AS D
STAUFF 1 1A ) 3 4 5 6 7 8 STAUFF 35 | 4s |ss |6s |75 lss los hos h1s h2s MpWXMMHasa NAUTa cCABOeHHasA TonwwuHa = 3, ana STAUFF Tunopasmepa 2D ={5
TUnopasmep TUnopasmep
. DPAS STAUFES | 2D 3D 4D 5D AS
Onumal |31,5) 36 | 42 [ 50 | 60 | 71 | 88 [ 122| 148| [ 'PVMHaATIMTA Invnal | 74 | 86 | 100 140| 180 226| 270| 349 529 684 = TVnopasmep N
8S 10 125 OnuHal 37 55 70 85 110 GD
MNpuBapHas nanTa BWHT ¢ BHyTpeHHUM WnprnaB | 30 | 30| 30| 45| 60| 80| 90| 120[ 160 180
ANVHHAA IOD 65 LIECTUTPAHHUKOM BT ¢ .
SPV \ IS [ Tonwmrsd | 8 | 8 | 8 [10[ 10| 15| 15| 25| 30| 30| | wectnrpaHHo AR A LB R
20 \/ g /\ :gmHem rosioBKowv DPAS RAP
TOJ:}MHa =3, gna STAUFF Tunopasmepos 7 u Bbilue 5 5 CRBOEHHaA NpUBapHaA NuTa I/
STAUFF | ¢ [1al 2|3 lals|els1s SPAS N — P
STAUFF | 1 | qal 2 | 3| 4| 5| 6| 7| 8 | |Mmnopaswep N "
Tunopasmep 5 3S no7S B 1 g 30
WHT
30 (30| 35) 40| 45| 60| 70| 100| 125 8S no 12S *{/
Onvnall | 58 | 64 | 70 | 78 | 87 | 100| 115] 150[ 178| [__M6X L] ~ ~
STAUFF 35 14s 155 16S 175 18Ss 19s hos 1S h2s TonwwHa = 3, ana STAUFF tnopa3smepa 2D =|5
Onumal2 | 44 | 50 | 56 | 64 | 73| 86| 100 136| 162| | BcrakaE A Tunopasmep
(nonumep/cTanb) : STAUFF 1D 2D 3D 4D 5D
= OnuHal | 74 | 86 [ 100 140| 180| 226 270 3401 520 68( gumopasmep
CaBoeHHan npuBapHas NanTa /,| . E ) STAUEF
3S [4S [ 55 [6S | 7S |8S |9S [0S [I1S [12S Anunal 1 196 288 358 358 558
DSP A Dont C LiecTUrpaktol Wipnka | 60 | 60 | 60 | 90 [ 120] 160( 180 240| 324 364 [Tunopasmep
STAUFF
T S| 8| 8| 8101015 15| 25| 30| 30 OnnHal2 40 58 72 920 112 1D 2D 3D 4D 5D
\3/30 / AS @ Tonumma | 8 | 8 | 8 [10] 10 15[ 15| 25| 30| 30| | " TMnopasvep
M10|M10{M10|{M12|M16|M20|M24|M30|M30{M30 Kon-Bo
/i TonwmHa =4 BunT X X X X X X X X X X 32KUMOB 5 5 5 5 5 BuHT M6 x35| M8x35| M8x45| M8 x50 | M8 x 60
MpuBapHas NAMTa AAMHHaA 45 1 60 | 70 | 100|130 190|220 ] 300|450 560
STAUFF (KpenneHue Npv NomoLn
1 1A 2 3 4 5 6 Genei 0D
WA TN o STAUFF pro6eneit) BUHT c BHyTpeHHUM 1S ApanTep KpenneHusa CTonopHas nnaHka
1 1A 2 3 4 5 6 SPAL / DU EB LIeCTUrpaHHNKOM (ucnonb3yetca
AnvHal 87 77 86 102 | 120 145 178 | [fMnopasmep IS PacnpoCTPaHeHHbIMM Ha PbIHKe - / SI I:I
\ /\ MOHTa>KHbIMU )
PaccTosHme EAIQH; 27 | 27 | 32| 35| 42 | 57 | 65 35 no7s ~ L1 B?\l'1|5p$§ﬂ’+')(’”4”MMALFEN’ A < g J Hapalumsaembiii BUHT
40 37 44 52 60 75 90 \/
Memﬁ););lgl;l’pawm 8S no12S /i CRA s | l AF [ w3 |
BUHT c BHYTpEeHHUM IS STAUFF —
PapHaa npusapHasn LIJECTI/II'pa)I,-II-PVIKOM \l' g Tmnopasmep3s 4555165 (75 185 (95 110S fI1S [25 \/ !
nnuTa (c nogknagHow wanboi) B ) g )
RAP IS @ Hnunal1 [113]125] 140 187| 238| 309 370 449 59q 750 /\ \/
30 BUHT C WAMLEBON Nnural2 | 85 | 97 [112]155| 198| 259] 310[ 38 539 690 mSnTSA;gE;ep 3 4s 5 65 p—
/; TonwuHa = 4 (c nopknapHo waiGoin) 1D 2D 3D 4D 5D
M10 M10 M10 M12 Tnopasmep
LI 3 WnpuHaB | 30 | 30 | 30| 45| 60| 80| 90| 120 160| 180 BUHT
STAUFF | 1 qa | 2 | 3| 4| 5| 6 x30 x40 x50 X80 Onmal | 40 38 38 38 38
Tnnopasmep (LI Tonbko gna STAUFF
TUNopasmepos 1A - 6) OuamerD| 13 [ 13 [ 13| 16| 21| 26| 31| 31| 31| 31
OnuHal | 314 | 373 | 442 | 521 | 300 | 378 | 450 CronopHas nnaHka WnpnHB 16 53 53 80 80
% Tonumrss | 8 | 8 | 8 [ 10| 10| 15| 15| 25| 30| 30| | SIP : il
0/1-BO
32KUIMOB 10 10 10 10 5 5 5 35 1075 ! - BbicotaH | 20,5 27,5 27,5 27,5 27,5
PaccTontHe ApanTep KpenneHus = 8S no 10S
vexay ueHtpary 31 37 44 52 60 75 90 STAUFF 1 1Al 2 3 4 5 6 7 8 (Mcnonbs)l;)eTca C PacnpoCTPaHeHHbIM ‘5" /T A -
PY6 A TMnopasmep :grﬁ)b;:?ixOF;ﬁ;(-ll-Abﬂll\:nglN T 3 2 HapaLVBaemblit BUHT larka Hecylle HanpasnAoLen
UNISTRUT) ' e oo ST
Agantep kpennenyn T EA%H; 20 (20| 25|30 35[50[60]| 90110 CRA N AF SM
MCMoMb3yeTCA C PacnpoCTpaHHbLIMU — :
Ha prHKeyMOHTa)KHbIMI/I T D )\ D
wuHaMmHALFEN, HILTI n 20,5
UNISTRUT) ’ CTonopHas nnaHKa
CRA I:l i SIG I:l STAUFF Tvnopasmep 3S po5S 6S SIP
N [nval 38 45
16 : '40/>\ HapaLyviBaembiii WnpuHaB 22 25 AF,
/\ - - BUHT
AF @ v v
[anka Hecywen = STAUFF
HanpaBnﬂylou.lelh ﬂ TUNopasmep 1D 2Dto 5D
raﬁKa Hec eﬁ CTOMKM (I/ICI'IOJ'IbSyeTCFI C Hecylwmmmn i H
yuw HanpasnsAwwymMmn STSV) § | J AnnHal 25,5 25,5
(ncnonb3yeTcs ¢ HecyLMm SIG
Hanpasnglou.mmm TS) \ . - GMV : )\
SM I:I AF \4/0 D WnpundB 10,4 10,4
L (SW 11)
10,4 STAUFF Tvnopasmvep 3S po5S 6S “- = . BbicoTaH 14,2 13
™~ [ivameTeD 24 24 £
Height H 21 23 \ Hecywas Hanpaensiowwas
Hecywasa HanpaBndAoLwas H TS i
ecyllas HanpaensoLwas 1
11 - STAUFF I 2
TS [w] — 0 STSV 13 Y 5 | [mopaanct 35 | 45 [ 55 |6s |75 [8s |9s [i0s - 3
E f 35 1065 : H STAUFF
H _ Ao o Tonuuusd | 8 8 8 10| 10| 15| 15| 25 1D 2D 3D 4D 5D
3/ TONUHEIG = 1 o 25 )/ T TUnopasmvep
: \+ STAUFF 3/ . gl M10| M10 | M10 | M12| M16 | M20 | M24 | M30 ; / ]
28 ‘/L////'/ wnopaswep | | A 2 [ 3|4 e 7|8 40 ,////,//f/'\+ BT | oo | 40 | %51 %82 Ix 110l 150k 1801k 256 28 | /L/ BuHt [ M6 x20 | M8x 20 | M8x 29 [ M8 x 34 | M8 x 46
\/ BuHT ' / Pa3smep no, /< AN Pa3mep no
X Aowa L= 10002000, ssicorat=11,14n3d | sy | 34 | 34| 40 [ 44| 49| 64| 74| 99| 124 v \a nat = 1000w 2000 | | eommaw | 15 | 15| 15| 17| 21| 27| 30| 46 e e § 0 | U 12 12 12 12

BCe MeTaJ/uinyeckme aetananm A4oCTynHbl B UCMONHEHUN 13 Hep)KaBe|0u4e|7| Ecnu He yKa3aHo MHOe, BCe MPUBOAMMbIE Pa3Mepbl yKa3aHbl B MMIAHHbI NnakaT NpeAHasHaueH ansa o6Lero 03HaKoOMIEHWSA C HaVBONEEACNPOCTPAHEHHBIMI
W1 = cTanb, HeobpaboTaHHasa W2 = cTanb, pocdatnposaHHans W3 = cTanb, ¢ UNHKOBO/HUKeNeBbIM MOKPbITUEM |:I ctanu V2A n V4A KOMMOHEHTaMU 1 BapraHTamm. CBAXUTECD, MOXanyincTa, ¢ komnaHuen BAUFF nnu Bawum ToproebiM NapTHEPOM, v TPeBYINTe MOMHbIV KaTan@oMnaHuu.

CONTRIBUTING TO YOUR SUCCESS www.stauff.com [

Trnavska 31, SK-94 901 Nitra

Tel.: 037/ 7777 911  Email: sale@bibus.sk
Fax.: 037/ 7777 999  http://www.bibus.sk






